

• "Наша марка"

# ТРАНЗИТОМ ЧЕРЕЗ ТОЛЬЯТИ



**В минувшую пятницу  
через наш город прошёл  
 маршрут автопробега  
 "Наша марка",  
 организованного  
 журналом "За рулём".**

Мы уже писали, что автопробег, в состав которого вошли четыре машины отечественного производства — вазовские Лада-21102 и "Калина", газовская "Волга"-31105, ижевская "Ода"-2126-230, — стартовал на прошлой неделе в Москве (торжественный старт прошёл на Красной площади) и планирует за несколько недель добраться до Владивостока. Цель — изучение спроса на наши автомобили в разных регионах России.

В составе участников пробега — восемь человек. Это сотрудники журнала "За рулём" и их друзья — профессиональные водители, взявшие на время путешествия отпуска, а также два водителя-испытателя НТЦ ВАЗа — Анатолий Пугач и Алексей Фёдоров.



Первый отрезок пути в 1000 км прошёл в спокойном режиме. Участники пробега переночевали под Пензой и вечером в пятницу прибыли на паром в Тольятти. По словам руководителя автопробега редактора отдела эксплу-

атации "За рулём" Андрея Сидорова, особых проблем с машинами в дороге не возникает.

Несмотря на то, что "Наша марка" только начала свой длинный путь, в колонне машин уже наметился свой фаворит — это наша "Калина", неизменно пользующаяся особым вниманием как у пешеходов и водителей, так и у гаишников, которые не упускают случая остановить всю колонну, чтобы познакомиться с новинкой.

В эти дни автопробег должен уже прибыть в Омск, а затем участников ждут Новосибирск и другие города Западной Сибири.

Екатерина СЕРГЕЕВА  
Фото автора